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СПІВПРАЦЯ ГРОМАДСЬКОСТІ З ПОЛІЦІЄЮ ЧЕРЕЗ 
МОБІЛЬНИЙ ДОДАТОК «ПОЛІЦІЯ 102» 

Сучасні загрози визначають необхідність побудови 

особливої системи безпеки, а ступінь розвитку науки і техніки 

визначає актуальність використання при цьому сучасних 

апаратних засобів устаткування, передового програмного 

забезпечення, останніх досягнень сфери інформаційних 

технологій. Національна поліція України крокує в ногу з 
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сучасними технологіями, тому розробляє спеціальні додатки для 

телефонів, за допомогою яких очевидці зможуть оперативно 

повідомляти в поліцію про правопорушення [1], одним з 

найперших таких додатків є «Поліція 102», який зараз успішно 

працює в Донецькій та Закарпатській областях. Безкоштовний 

мобільний додаток «Поліція 102» створено у рамках 

розширення можливостей Єдиного аналітичного сервісного 

центру та є однією зі складових частин UASC. Зручний та 

ефективний спосіб цілодобового зв’язку з поліцією 

орієнтований у першу чергу на безпеку дітей. Ним 

користуються понад 2 тисячі дітей [2]. 

Якщо ви потрапили в екстремальну ситуацію та вашому 

життю загрожує небезпека, а часу на дзвінок до поліції та 

пояснення, де ви знаходитися, немає – достатньо натиснути 

кнопку «sos» у своєму телефоні. «Розумна» системи сама 

визначить ваше місцезнаходження та спрямує дані до поліції. Це 

екстрений виклик наряду поліції. Ваші поточні координати 

автоматично надходять до колл-центру поліції 102. Цей сигнал 

сприймається як виклик поліції, і поліцейські діятимуть так 

само, як ви би самі подзвонили на лінію. На місце терміново 

спрямовується наряд поліції. Програмою передбачено зворотній 

зв'язок. Тобто людині, яка зробила виклик, надійде 

повідомлення, через скільки саме хвилин приїде наряд поліції. 

Варто відзначити, що кожна людина, яка встановлює цей 

додаток, має зареєструватися – вказати ім’я та прізвище, номер 

телефону та електронну пошту. Люди нерідко не звертаються до 

поліції, бо не знають, як подавати заяви, що робити, цей додаток 

полегшує взаємодію. Якщо ви стали свідком ДТП або вуличного 

грабежу – відтепер не обов’язково йти до відділення поліції або 

телефонувати на 102. Достатньо відправити повідомлення. 

Додаток має зручну форму для повідомлення про 

правопорушення. Ви обираєте тип правопорушення, додаєте за 

бажанням фото та короткий опис. Ця інформація автоматично 

буде передана у колл-центр 102. Після взаємодії з поліцією ви 

можете залишити інформацію – чи це була коректна взаємодія, 

сподобалося спілкування з поліцейським або ні. Усі оцінки 
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будуть враховані та впливатимуть на формування кадрової 

політики [3]. Особливо корисним є мобільний додаток для 

батьків, адже їм надходить повідомлення у разі: натискання 

дитиною кнопки 102; відправки повідомлення про 

правопорушення; залишення «зони безпеки». Також батьки 

мають можливість визначити «зону безпеки» на карті(2). Як 

інформує Краматорський відділ поліції, батьківський контроль 

за дітьми встановили 93 людини [4]. 

Сьогодні програмою користуються більше 2800 громадян. 

За 9 місяців існування мобільного додатку його сервісами 

скористалися більше тисячі людей. Найчастіше громадяни 

повідомляли про порушення правил дорожнього руху, свідками 

яких вони стали. За допомоги сервісу кожна людина і навіть 

дитина може екстрено викликати поліцію, натиснувши лише 

одну кнопку. З початку роботи додатку «тривожна кнопка» 

спрацювала 199 разів, але, на щастя, жоден виклик не 

стосувався загрози життю та здоров’ю людей. Ще одна функція 

– повідомити про правопорушення з можливістю фотофіксації. 

Таких звернень зафіксовано 353. Більше половини з них – 

повідомлення про порушення безпеки на дорозі. Жителі 

Донеччини заявляли про ДТП, неправильну парковку, проїзд на 

червоне світло тощо. У переважній більшості громадяни 

звертаються по допомогу до поліції з приводу адміністративних 

правопорушень. Однак останнім часом стали більше 

повідомляти про кримінальні злочини – крадіжки, шахрайства. 

Крім того, за допомоги сервісу можна швидко перевірити 

підозріле авто за розшуковими базами. А ще – підключити канал 

поліцейських новин та бути в курсі поточної оперативної 

обстановки. 

«Мобільний додаток розрахований на людей з активною 

громадянською позицією та допомагає разом створювати 

безпечний простір.Так, у Краматорську жінка повідомила про 

ймовірне місцезнаходження розшукуваного злочинця, а в 

Бахмуті громадяни звернулися до нас, побачивши людей на даху 

будинку. Якщо ви стали свідком правопорушення або побачили 

людину в біді, не будьте байдужі, повідомте до поліції», ‒ 
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зазначила начальник відділу служби «102» поліції Донецької 

області Ольга Фагауліна [5]. 
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КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА 

СЛУЖБОВИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ 

Питання визначення суспільно небезпечних наслідків як 

обов’язкових ознак складів злочинів, передбачених ст. 364 КК 

України, аналізував О.О. Дудоров, зауважуючи, що поняття 

«істотна шкода» залишається оцінною категорією. Тому 

визнання завданої службовим правопорушенням шкоди 

істотною в кожному конкретному випадку залежить від 

важливості й обсягу порушених інтересів, ступеня негативного 


